Erratum

Perspectives in Education, Volume 27, Number 4, December 2009

The surname of the Author in the article "Racial desegregation and the institutionalisation of 'race' in university governance: the case of the University of Cape Town" and in the Contents on the back cover was inadvertently misspelt. It should have read:

THIERRY M. LUESCHER